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Teorema:

Se f e g forem derivaveis em p, entao f - g sera derivavel em p e
(f-9)(p)=f'®)-9p)+ f(p) - g'(p)-

Exemplo 1: Seja h(z) = (22 + 2) - (2® + 3z — 2), calcule h/(z).
Com f(x) =2*+2 e g(z) = 2° + 3z — 2, temos:

f'(w) =2z

d(z) = 32> +3.

Pelo teorema:

fgd@) = f@)g)+ fla)g(x)
= (2z)(2* + 3z — 2) + (2® + 2)(32% + 3)
(22 + 627 — 4x) + (2) (32 + 3) + (+2)(32% + 3)
= 22* 4+ 62 — 4z + 32* +32° + 627 + 6
5z + 152° — 4z + 6.



Logo:
B (z) = 5x* + 152° — 4a + 6.

Exemplo 2: Seja h(x) = 2xsen(z), calcule h/(z).

Com f(x) =2x e g(z) = sen(z), temos:

Pelo teorema:

f(@)g(@) + fx)d (x)
(2)(sen(x)) + (2z)(cos(x))
2sen(z) + 2xcos(x).

(f - 9)(x)

Logo:

h'(x) = 2sen(x) + 2xcos(z).

Exemplo 3: Seja h(x) = (e* + x)(cos(x)), calcule ' (z).

Com f(z) = e+ z e g(z) = cos(z), temos:

fla)=e+1

g (x) = —sen(x).

Pelo teorema:

(f-9)(z)
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Logo:
h'(z) = (" + 1)(cos(x)) — (" + z)(sen(x)).

Exemplo 4: Seja h(z) = (5y/x — Tz)(x ™% + 3), calcule W' (z).
Com f(x) =5yx — Tz e g(x) = 272 + 3, temos:

F@) =50 =T
g'(z) = ;—32

Pelo teoremas

(f-9)(x) = [f(x)g(z)+ f(x)g'(x)

Logo:
W)= (=2 —7) (@2 +3) + (5vE — Ta) [ —
Exemplo 5: Seja h(z) = (z + 3)(—2x — 2), calcule I/ (x).
Com f(x) =x+3 e g(xr) = —2z — 2, temos:

I =1
g'(x) =2
Pelo teorema:
(f-9) (@) f(@)g(x) + f(x)d (2)

(1)(=2x —2) + (. + 3)(—2)
—2r —2—2x — 6.
—4x — 8.



Logo:

h'(x) = —4x — 8.
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